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※次の発行は３月３１日（水）の予定です。

ウィークリー トレンド　（３月１～１４日受付分） 反響の多かった番組　（３月１～１４日受付分）

1 6日　宮城発地域ドラマ「ペペロンチーノ」（ＢＳプレミアム､ＢＳ４Ｋ） 513
番組への好評意見／地上波放送要望等

総受付件数
（昨年同時期） 52,488 2 1日　国会中継（総合、ラジオ第１）　 407

「衆議院予算委員会質疑」

【受付内容】 放送予定問い合わせ等

3 9日　うたコン（総合）　 259
「今、あなたに届けたい歌」

放送予定・出演者問い合わせ等

4 2月27日　東洋医学　ホントのチカラ（総合）　 233
「今こそ元気に！健康長寿ＳＰ」

再放送問い合わせ等

5 14日　大相撲（２０２１年）　 223
（総合、ＢＳ１ｻﾌﾞ、ＢＳ４Ｋ、ラジオ第１）春場所　初日

放送予定問い合わせ等

6 3日　ガッテン！（総合）　 202
「７５年の物語　近視の研究者が私たちに警鐘を鳴らす！ＳＰ」

【受付番組ジャンル】 再放送・先生問い合わせ等

7 5日　ニュース　きん５時（総合） 145
番組への意見・問い合わせ等

8 13日　生中継　闇と炎の秘儀　お水取り　～奈良・東大寺修二会～　 142
（ＢＳプレミアム、ＢＳ４Ｋ、ＢＳ８Ｋ）第１部　第２部

番組への意見・感想等

9 11日　ごごナマ（総合） 139
東日本大震災　あの日から１０年　「西田敏行・篠山輝信」

番組への意見・感想等

10 8日　国会中継（総合、ラジオ第１）　 136
「参議院予算委員会質疑」

ランクや割合は集計のタイミングにより変わることがあります 質疑・番組への意見・感想等

NHKプラス　 で同時配信&見逃し配信中 番組へのご意見･お問い合わせは 0570-066-066 へ

３月１日～１４日までに視聴者のみなさまから寄せられたご意見やご要望、問い合わせなどは、合わせて
３６，０２５件でした。東日本大震災から１０年を迎え、除染事業の実態を調査報道で検証したＮＨＫス
ペシャルや、震災時の実話をもとにしたドラマなど、震災関連の番組に多くの反響が寄せられています。

ＮＨＫスペシャル「徹底検証　“除染マネー”」（１０日　総合）“除染マネーの実態に深く切り
込んでいて見応えがあった。その額に驚くと同時に、未来を担う若い世代にどれほどの負
担がかかるのか、気になった” “すばらしい内容だった。脚色の一切ないリアル、これぞあ
るべき報道だ” “ゼネコンに多額の金が流れているのではと想像はしていたが、その実態
が分かりやすく解説されていた” “全く知らない話ばかりで驚いた。一人でも多くの人が、こ
の番組を見るべきだと思った” “政治家にインタビューしていたが、ひと事のような発言ばか
りでもう少し踏み込んだ話を聞きたかった”＜５２件＞※８日～１４日で集計

ＮＨＫスペシャル「ドラマ　星影のワルツ」（７日　総合）“事実に基づく演出が胸に迫り、「早
く逃げて！」と主人公に思わず声をかけてしまった。改めて自分たちの何気ない毎日の幸
せを大切にしていきたいと思った” “遠藤憲一さんの演技に圧倒された。これまで震災の番
組は見るのがつらくて敬遠していたが、生きる勇気をもらえた” “遭難したご本人を撮ったド
キュメンタリーのように感じられ、心に刺さり涙が出てきた” “まだ記憶が鮮明ななか、福島
県人にとってはこのような番組を見せられるのは酷だった。津波の映像を見ると今でも震え
が止まらない。私たちにはきのうの出来事なのだ”＜６４件＞※１日～８日で集計

3月16日集計
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